
 

 2-DAY HEIRS AUCTION  
 
 

 NO MINIMUMS  NO RESERVES 

A COLLECTOR & DEALERS DREAM COME TRUE 
 

SATURDAY MAY 26,  10 AM (E.T.) 

SUNDAY MAY 27,  10 AM (E.T.) 
 

160 Olympic Drive, Milford (East of Cincinnati) Ohio 
 

DIRECTIONS: FROM I-275 (EASTERN CINCINNATI) TAKE EXIT 59-B (US-50 TOWARDS HILLSBORO) AND MERGE WITH MILFORD 

PARKWAY, AT LIGHT TURN LEFT & GO (1) MILE (ON US-50) TOWARDS MILFORD. TURN RIGHT ON OLYMPIC DRIVE. SEE SIGNS. 

  

AUTOGRAPHED SPORTS MEMORABILIA  100’s BASEBALL BATS & CAPS  

100’S M.L.B. SPORTS FIGURES  BOBBLEHEAD SPORTS DOLLS  100’S SUPER 

HERO & ACTION FIGURES & TOYS  JIM BEAM DECANTERS   

 

DAY 1: SATURDAY MAY 26, 10 AM (E.T.) 
 

An outstanding private collection of sports memorabilia spanning 50 years. Included are over 100 

autographed Reds and other signed baseballs from, but not limited to, the following players: 

Johnny Vander Meer, Bob Feller, Pete Rose, Ken Griffey Jr., Johnny Bench, Tony Perez, Cal 

Ripken Jr., Sparky Anderson, Barry Larkin, Dale Murphy, Lee May, Orel Hershiser, Ken Griffey 

Sr., Tom Browning, Sean Casey, Paul O’Neil, Nolan Ryan, Rafael Ramirez, Davey Johnson, Lou 

Pinella, Jack McKeon, Jose Rio, Ron Gant, Dan Driessen, Eric Davis, Deon Sanders, Don Gullet, 

Bob Boone, Pokey Reese, Jose Canseco, Adam Dunn, Norm Charlton, Chris Welsh, Tommy 

Helms, Glenn Braggs, Joel Youngblood, George Foster, Doug Flynn, Jeff Keppinger, Steve 

Avery, Frank Viola, David Wells, Ray Knight, Ted Power, Ripken 8, Dave Burba, Greg 

Vaughan, Buddy Bell, Chris Sabo, Eduardo Perez, Austin Kearns, Ron Oester, Bill Hatcher, Joe 

Johnson, Scott Wilhelm, Kurt Stillwell, Mariano Duncan, Joe Oliver and many more names on 

team and other baseballs. Autographed (4 pr.) Batting gloves by Barry Larkin & others. 

Autographed photos, posters, programs, books, caravan sheets, (2) B. Arroyo wig caps, (7) Caps 

signed and with buttons/pins. Bobbleheads: Over (50) depicting; Frank Robinson, (auto) Barry 

Larkin, Pete Rose, Joey Votto, B. Phillips, Tom Browning, B. Arroyo, Joe Nuxall, E. Davis, 

Marty & Joe, Ryne Sandberg and more. Over (100) Reds and other t-shirts. M.L.B. Beanie Baby 

Bears, 100’s of 18” to 22” wood souvenir bats. Auto. Bob Feller & other bats. Over (60) never 

worn M.L.B. caps. Over (50) Souvenir batting helmets. 100’s Starting Line-up baseball & sports 

figurines/figures. Many dozen sports action figures. Reds photo pendants & others. Baseball 

Legends & other figurines. Topps, Upper Deck and other sets 80’s – 90’s card sets. Footballs & 

basketballs. More sports items – too numerous to list all. 100’s Super Hero & Action Figures 

from: Star Wars, Star Trek, W.W.F./W.C.W., G.I. Joe, Kiss, Spiderman, Superman, Batman & 

other comic book, film characters and dolls. Darth Vader, R2D2 & C3PO, elec. /batt. operated 

banks w/ boxes. D. Vader figurine carrying cases w/ figurines. U.S.S. Enterprise action play sets. 

DOLLS: Great majority of these dolls/toys never out of the box. Tonka & Matchbox toy cars & 



sm. trucks. Star Trek Generations, Voyager, Classic movie series, Next Generation & other dolls 

in orig. boxes. (2) Batman (mint) lunch boxes, JIM BEAM (REGAL CHINA) DECANTERS: 

Over (80) including: (100 – 180) month aged containers. All have their labels & seals and are 

corked. They include: Alaska, San Antonio – Hemis Fair, Moila, Mt. Rushmore, Paul Bunyon, 

London Bridge, Las Vegas, B.P.O.E., Harolds Club, Preakness, Nebraska Centennial, Lake 

Tahoe, Illinois Sesqui., Thailand, Antioch Sesqui., Liberty, Indiana, Antique Trader, Broadmoore, 

T.C.L., Arizona, Travelodge, Kentucky Colonel Barbecue, V.W. Bug, 95
th

 Ky. Derby, Pony 

Express, St. Louis Gateway, San Diego, Laramie Wyoming, New Mexico, Amvets, Stone 

Mountain, P.G.A., Bing Crosby Pro-Am, Indy 500, Reno 100
th

 Ann., Sea Shell, Cheyenne 

Wyoming, Maine 150
th

 Ann., Tombstone Arizona, Ohio, Yosemite, Baseball’s 100
th

 Ann., 

Hawaiian Open, S. Carolina, Trolley Car & more. Bendix aircraft/flight radio and more. Selling 

by the piece and in bulk lots. 
 

DAY 2: SUNDAY MAY 27,  10 AM (E.T.) 
 

GERMAN & OTHER PORCELAIN DOLLS  100’S TEDDY BEARS  STAR WARS & 

STAR TREK FIGURES & TOYS  100’S DOLLS  ROOKWOOD & ROSEVILLE 

POTTERY  PORCELAIN & CHINA  FENTON & WESTMORELAND DEPRESSION 

GLASS  ROYAL DOULTON FIGURINES MUCH XMAS & HOLIDAY MISC. 
 

The auction inventory includes but is not limited to the following; PORCELAIN DOLLS: 

Armand Marseille #390 porcelain head 13” doll, J.D.K. #211 German 13” porc. hd. doll, 

Simon & Halbig 13” #5300 porc. hd. German doll, A.M. #370 porc. hd. 14” doll, A.M. 

Floradora #9/0 porc. hd. 10” doll, M.B. German made 11” porc. hd. doll, D.R.G.M. Baby Betty 

#0 porc. hd. 15” doll, A.M. #390-2/ox porc. hd. 15” doll, A.M. 28” porc. hd. newer body 

doll, S. & H. 24” porc. hd. doll # 3 ½, M.B. Japanese 25” porc. hd. doll #18, S. & H. #1 

(C.M. Bergmann) porc. hd. 24” doll, 10” China doll, (2) Metal head china styled dolls, 

A.M. porc. hd. Indian doll, S. & H. #5/0 porc. hd. 10” doll dated 1909, Heubach #300 

porc. hd. 12” doll, M.B. Japan 12” porc. hd. doll, Baby Phyllis 10” porc. hd. doll, K.P. 

#100 porc. hd. 14” doll, J.D.J. #211 porc. hd. doll, A.M. #390 porc. hd. (#7/0) 10” doll, 

B.S.W. porc. hd. 12” doll, S. & H. #126 (K.R.) porc. hd. doll w/ as-is arms, M.B. Japan 

#2/0 porc. hd. 9” doll, Kittenel (O.V.D.) 1921 Kazue porc. hd. 16” doll, Koestner 7” 

porc. hd. #192 doll, Nippon (R.E.) 11” porc. hd. doll, Huebach #320 porc. hd. 10” doll # 

12/0, Porcelain head 18” doll #142, newer Convention dolls, S. & H. #403 (K.R.) porc. hd. 

19” doll w/ composition jointed body, 4½” Nippon bisque baby dolls, S. & H. porc. hd. 

kid body doll (as-is), A. M. #390 porc. hd. jointed body (comp) doll, Floradora #275.134 

porc. hd. doll, Alma #11/0 doll, A.M. Reliable Indian doll, German porc. hd. #98/3 14” 

doll, Several china dolls, many bisque/china Kewpie and small jointed porc. 3” to 6” dolls, 

(3) Kathe Kruse dolls w/ boxes, celluloid dolls, Madam Alexander dolls titled; Blue Boy, 

Pinkie, Rhett, Bride, Scarlett, Bo Peep, Tiny Tim, Laurie, U.S. Confederate officer, 

Romeo, Marme, Helen Taft, Ida McKinley, Belgium & Scotland – all w/ boxes. M. Alex. 

w/o boxes; Jo, Beth, Ireland, Meg, Amy & Marme kid body headless dolls, many porc. 

heads, many other dolls by; Effenbee, Barbie (30), 2 lg. bags w/ doll child gown/cloths, 

Anna Lee Xmas dolls w/ boxes, Horseman, Nisbet, Storybook, (3) wood Kachina dolls, 

Jenny, Chatty Cathy, Cabbage Patch, Soft & hard plastic, (25) Am. Indian (Snookum 



style) blanket wrapped dolls, Foreign & Int’l., Troll dolls, Vogue, Ginny, Sasha, Oriental, 

Robin Wood, Lorna Doon & Melany w/ boxes, N. Wellings and more.  

STEIFF: Gentleman in overcoat doll w/ box. STEIFF BEARS and animals; Jocko, 

Zolac, Original (60”s) teddy, Hans, Kangaroo, Stompy pony, Horse & more. RAIKES 

BEARS: Ringmaster w/ box, Woody, Papa & Arnold. 100’s Boyd’s Bears of all sizes. 

Other makers: Nesbit, Gund, Hermann, Merrythought, Brass Button, Gorham, Vermont 

and 100’s others bears & animals. ROOKWOOD POTTERY: Signed Carolyn Stegner 

6” decorated Rookwood vase, 1959 ashtray and a 1926 vase. ROSEVILLE POTTERY: 

Bud vases and candle holders. WELLER: Deco style bowl. PORCELAIN & CHINA: 

Royal Doulton Daffy Down Dilly fig., Bunnykin’s band (5) and P. McCartney mug. (15) 

Dept. 56 Snowbabies. 1920’s Baby pictorial bowls. Many Czech. Bird wall pockets & 

vases. HULL – HALL’S & HALL pottery. HUMMELS: Chimney Sweep, Miss Coy, 

Redhead boy w/ dog and Goebel birds. R.S. Prussia celery bowl. Many tea pots. Several 

Occupied Japan figs. and S & P shakers. Nippon bowls & misc. Over (30) beautiful 

German porc. Half Dolls. Pin cushions w/ half dolls. Staffordshire thimbles. Over (90) 

pcs. Anchor Hocking “Moonstone” hobnail opalescent glassware. Fenton glass 

G.W.T.W. embossed 20” (pink) floral elec. Lamp. Westmoreland & Fenton (80) pcs 

glass baskets and shoes. Pryex (50’s) bowls. Milk glass. Pink green and other dep. glass. 

Many china toy tea sets. Lefton mugs and figurines. S & P shakers. Lg. Fenton 

candlestick. Fostoria gl. C & S w/ tray. (4) Muggsy character steins. Blue Akro Agate 

footed bowl. Delft mug. Mikasa plates & trays. Perfume bottles. George VI – Eliz. And 

bottles. Much Xmas, Halloween & Holiday items. (2) Precious Moments Nativity sets. 

1900 Baby carriage and as-is strollers. Ca 1920 Violin w/ bow and case. Beatles (45’s) 

60’s records. M. Jackson-Elvis-Baywatch-Spice Girls-Manudo-N.K.O.T. Block-Barbie & 

Ken and other boxed dolls. 100’s Beanie Babies and stuffed toy animals. Coke dolls & 

bears. Movie star / celebrity dolls. Gift items. Guardian cooking pans and more. 
     

 

SEE 100 PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or 

www.auctionzip.com 

 

AUCTION  AUCTION  AUCTION 
 

 

TERMS: Alberta Griffith heir and owner. All sells as-is without reserve. No buyer’s 

premium. Preview 8:30 am each day only. Cash or local check with photo I.D. Equifax 

(1%) used to qualify checks. Same day payment and removal. Absentee bids accepted. 

There is no furniture in this 2-day auction. Security enforced. Inquiries welcome. Call 

(513) 984-0400 or e-mail: mallette@zoomtown.com – M. Mallette Auctioneer. 

   

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS  BROKERS  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 

http://www.malletteandassociates.com/
http://www.auctionzip.com/
mailto:mallette@zoomtown.com

